11Iro

Ams: 3uns
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.04.2014 23:33:09

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.04.2014 11:51:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287832/answer/287837




9TO, BEPOSITHO, CIeCTBIE 00pab0OTKY I'OJIOBKY IIepefl oIepaliel, a Takke TOro 00CTOSTENTbCTBA, YTO
paHee TOJI0BKa Obljla MOCTOSTHHO 3aKpHITa. BCE HOpManu3yeTcs 0 Mepe 3aXKUBJIEHUS PaHHL.



